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Kedves tanulok!
A matematika feladatlapot kaptatok kézhez.
* Afeladatlap 30 feladatot tartalmaz.
* Amegoldasukra 60 perc all rendelkezésetekre.
* Amegoldasokat és a valaszokat egyenesen a feladatlapba irjatok be. Ezutan
masoljatok at azokat a valaszadé lapba.
* Ertékelni csak azokat a valaszokat fogjuk, amelyeket a valaszadé lapon helyesen
tiintettetek fel. Minden helyes valasz 1 pontot ér.
* A01-20. feladatban a megfelel6 négyzetbe irjatok be a konkrét szameredményt.
A 21 -30. feladatban jeldljétek be az egyiket az A, B, C, D lehetéségek kozul.
* Amegoldasok beirasahoz csak kék szinnel iré tollat hasznalhattok.
* Ne hasznaljatok szamolégépet, vonalzét, flizetet, tankényvet, sem mas
segédanyagot.
* Minden feladatot figyelmesen olvassatok el. Ha valamelyiket nem tudjatok
megoldani, folytassatok a kovetkez6 feladat megoldasaval. Dolgozzatok
figyelmesen, és igyekezzetek a lehetd legjobb teljesitményt nyujtani!

Sok sikert kivanunk!
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01. Akeretbe ird be azt a szamot, amely kézvetleniil a 4 900 elétt all!

Kozvetlenil a 4 900 el6tt a szam all.

A fiuk tavolugrasban versenyeztek egymas kozt. Hany centimétert ugrott Péter, ha a

02. rajtvonaltél (\/) a harmadik ilyen ([@)) jelre ugrott?

V @ [@ ¢ (@

Ocm 150 cm 300 cm

\ 4

Péter cm-t ugrott.

03. Add 6ssze az ezerdtszaznyolcvankettét és a hétszaznégyet!

Az eredmény:

A faiskolaban 437 lombleveli fa volt. A tllevell fakbdl 92-vel volt kevesebb, mint

04. alombleveliikbél. Osszesen hany fa volt a faiskolaban?

A faiskolaban 6sszesen fa volt.
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A csaladban hat gyermek van. Az oszlopdiagram alapjan mennyi a korkilénbség a legidésebb

05. és legfiatalabb lanytestvér kozott?
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Julia Déra Dominik Judit Néra Péter
A legiddsebb és legfiatalabb lanytestvér k6zotti korkulonbség év.

A tanckort tobb mint 13 és kevesebb mint 20 gyerek latogatja. A gyerekek kettes, harmas és
06. hatos csoportokat képezhetnek tigy, hogy egy gyerek sem marad ki.
Osszesen hany gyerek latogatja a tanckoért?

A tanckort 6sszesen gyerek latogatja.

07. ird le azt a négyjegy(i szamot, amelyben csak két ezres, nyolc szazas és hét egyes van!

Ez a négyjegyll szam a
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08. AKkijeldlt pontok kozll hany fekszik a k korvonalon?

Valasz:

09. Végezd el a szamok kivonasat:

6478
— 3198

Az eredmeény:

A sportklub hegyikerékparokat, varosi kerékparokat és terepkerékparokat kolcsénoz.
10 Hegyikerékparokbol 8-at tud kolcsonadni, azaz 2-szer tobbet, mint a varosi kerékparokbal.
" Ugyanakkor 4-szer kevesebb terepkerékparjuk van, mint hegyikerékparjuk.
Osszesen hany kerékpart tud a sportklub kdlcsdnadni?

A sporklub 6sszesen kerékpart tud kélcsénadni.
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11. Melyik szam keril a haromszogbe?

56 7 -3 4 i i

A haromszogbe a szam kerdul.

Az 5. B és az 5. C osztaly tanul6i délutan szakkoroket latogatnak. A kérdiagram az egyes
szakkorok tanuldinak szamat abrazolja. Osszesen hany tanulé latogatja a sportkdroket?

12.

zongora labdajatékok
2 tanulé 9 tanuld Ik EE 0]

ének
6 tanulé

labdarugas
25 tanulo

A sportkoroket 6sszesen tanul6 latogatja.

13. Valtsd at méterekre:

300dm 400 cm = m

Valasz: m
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A szinhazi eléadason harom alapiskola tanuloi vettek részt. A tanuldk szamat a tablazat
tartalmazza. Egy belép&jegy 1 eurdba keriilt. Ha a csoportban tébb mint 20 tanulé volt, minden

tovabbi tanul6 belépdjegye 50 cent volt. Abelép&jegyeket minden iskola kiilon fizette. Aharom
iskola 6sszesen hany eurdt fizetett a belép6jegyekért?

14.

A megoldasnal segithet a tablazat kitdltése!

Megjegyzés: 1 euro = 100 cent

Alapiskola A tanulok szama Belépdjegyek ara (eurékban)

Komarom | 24

Parkany 2-vel tobb, mint Komaromban

Galanta 6-tal kevesebb, mint Parkanyban

Osszesen

A harom iskola 6sszesen eurot fizetett a belépbjegyekért.

Az iskolakonyhanak kétfajta, kilonb6zé nagysagu tepsije volt.

15. Osszesen hany kalacsot (Q)) siitdttek ebédre az iskolakonyhaban?

Megjegyzés: Az 6sszesen megsutétt kalacsok szamat az abrakon szemléltettiik.

0000000000 0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 (0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 (0000000000
0000000000 [|0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 (0000000000
0000000000 0000000000
L~ — — -

0000| |0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

U $ $2 T

Az iskolakonyhaban 6sszesen kalacsot sutottek.
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Janinak 3 kartydja van a 0, a 2-es és a 3-as szamjegyekkel. Hany kllonb6z6 haromjegy

16. szamot tud ezekbdl a kartyakbdl 6sszerakni?

Valasz:

Atéglalap alaku kép méretei 2 dm és 4 dm. Akép széleit 12 dm hosszu szalaggal ragasztottak
17. korll. A négyzet alaku kép koriilragasztasahoz ugyanolyan hosszu szalagra van sziikség.
Hany deciméter a négyzet alaku kép oldalanak hossza?

4 dm

A négyzet alaku kép oldalanak hossza dm.

Hétfén a kdnyvesboltban 8 egyforma, kutyakrél szoélé kényvet és 6 egyforma, lovakrol sz6lo
18. konyvetadtak el. Alovakrol szél6 konyv 9 eurdba, a kutyakrol szél6 konyv 7 eurdba kertllt.
Osszesen hany eurét fizettek a vevék a kényvesboltban hétfén ezekért a kényvekértl?

A kényvesboltban hétfén ezekért a konyvekért a vevék dsszesen eurot fizettek.
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Kiindulé szdveg: GYUMOLCSOS

A gyumolcsésben minden évben fakat tltetnek ki. Eddig még nem ultették ki az 6sszes fat, csak egy
részét. Atablazatban a killtetett fak szama és a killtetésre szant 6sszes fa szama van feltlintetve az
egyes gyumolcsfa-fajtak szerint,

Gyiimdlcsfa-fajta | A Kiiiltetett fok szama | . uietésre szant
osszes fa szama
Almafa 786 802
Szilvafa 215 215
Barackfa 332 366
Kortefa 495 506
Osszesen

A GYUMOLCSOS kiindulé széveghez a 19. és a 20, feladat tartozik.

19. Mennyivel tobb almafa van kililtetve, mint kortefa?

-gyel tdbb almafa van kitltetve, mint kortefa.

20. Szamitsd ki az 6sszes killtetett fa és az 6sszes killtetésre szant fa szama kozti kiilonbséget!

A kulénbség

21. Melyiklehet6ségben vannak a453, 860, 435 szamok helyesen 6sszehasonlitva?

A 435>453 <860
B 435<453 > 860
C 435<453<860
D 435> 453 > 860
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29 Az allatkertben 24 madar van. Egyharmadukat a papagajok teszik ki.
" Hany papagaj van az allatkertben?

A 3 B 4 C 6 D 8

Az 5, A osztaly tanuldi a gy(ijtésbe 2 749 mlanyagflakont hoztak. Az 5. B osztaly tanuléi tobb
23. mianyagflakont hoztak, mintaz 5.A osztaly tanuloi, és ez 3000-nél kevesebb volt.
Hany mianyagflakont hozhattak a gyjtésbe az 5. B osztaly tanul6i?

A 3000
B 2947
C 2497
D 2748

A parkoléban 28 piros és 7 kék auto parkolt. Fejezd be a kovetkezdé mondatot ugy, hogy igaz

24. legyen!

A parkoléban

A 7-szer tobb kék autd parkolt, mint piros auto.
B 4-szer kevesebb piros autd parkolt, mint kék auto.
C 4-szer tobb piros auté parkolt, mint kék auto.

D 7-szer kevesebb piros aut6 parkolt, mint kék auto.

25. Dontsd el, hogy a haromszdgekrél szol6 alabbi allitasok kdzil melyik nem igaz.

A A haromszog minden oldalanak ugyanolyan hosszunak kell lennie.
B A haromszognek harom csucsa van.
C Aharomszog kerlletét gy szamitjuk ki, hogy oldalhosszUlsagait 6sseadjuk.

D Aharomszognek harom oldala van.
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Az Gnnepségre 60-nal tobb, de 80-nal kevesebb vendég jott el. Az asztaloknal kilencesével

26. Ultek, és szamuk tizesekre valo kerekités utan 70 volt. Hany vendég jott el az Gnnepségre?

A 69
B 78
C 63
D 72

A kockakbdl készult épitményhez rendeld hozza az épitmény helyes fellulnézeti tervét! Hatul

27. semmilyen kocka nem hianyzik, nemis 16g ki.
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28.

29.

A sportuzletbe 1 582 vevé jott be, akik kerékpart vagy gorkorcsolyat vettek. Kerékpart 863

vevo vett, gorkorcsolyat pedig 746 vevd. Hany vevé vett kerékpart is és gorkorcsolyatis?

A 117
B 3191
C 1609
D 27

Ahaz ablakanak szélessége az abran lathato tervrajzon 1 cm. Megkozelitéleg hany centiméter
ahazszélessége az abran lathaté tervrajzon?

A
Y

1cm

A 8cm
B 12cm
C 6cm
D 14cm

Matematikai feladatlap
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A gyerekek Igaz — Nem igaz jatékot jatszottak. Papirra irtak kiilonb6z6 allitasokat. Utana 1-es

30. koddal jelolték az igaz allitast és 0-as kéddal a nem igaz allitast.
Példaul:
Allitds 3+5=9 LS 2>4
napja van.
Kod 0 1 0

Ezekhez az éllitasokhoz a 010 haromjegyii kédot rendelték.

Melyik négyjegyl kodot rendelték hozza a kdvetkezd allitasokhoz?

Allitas 90:10=8 | pieglalapnak | p 454 g tobbszorose. | 400 - 10 = 40
Kéd

A 0011

B 0101

C 0010

D 0100

VEGE A TESZTNEK
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